
Zápisnica 

z 10. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Matejovce nad Hornádom konaného 

dňa 08. 11. 2023 

 

 

Prítomní: Mgr. Ivana Hrebenárová – starostka obce  

 Bc. Miroslav Hurajt – zástupca starostky obce 

 Zuzana Farkašovská   

                   Ing. Juraj Kaščák  

 Mgr. Jozef Smotrila 

 Ing. František Stanislav – hlavný kontrolór obce  

 Mgr. Oľga Potočková – riaditeľka ZpS 

 Daniela Schmidtová – zapisovateľka  

 (viď prezenčná listina, ktorá je súčasťou zápisnice) 

  

Program: 

 

1.   Otvorenie a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

2.   Schválenie programu  

3.   Prerokovanie žiadosti o finančný príspevok na poskytovanie sociálnych služieb pre     

      prijímateľov sociálnej služby u neverejného poskytovateľa Spišskej katolíckej charity  

      v zariadení pre seniorov Dom Charitas Matky Terezy  

4.   Prerokovanie zmien a pozícií v zriadených komisiách  

5.   Prerokovanie Dodatku č. 2 k Zmluve č. 45/2016 o pristúpení obce Slatvina k Zmluve č.  

      45/2016 o spolupráci na úseku školstva v prenesených a originálnych kompetenciách  

      v znení dodatku č. 1 – SŠÚ 

6.   Prerokovanie a schválenie Zásad hospodárenia s majetkom obce Matejovce nad  

      Hornádom 

7.   Zmeny rozpočtu rozpočtovými opatreniami  

8.   Rôzne 

9.   Záver 



K bodu č. 1 : Otvorenie a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

 

Starostka obce privítala všetkých prítomných poslancov a hostí. Za zapisovateľku určila  

p. Danielu Schmidtovú a za overovateľov p. Zuzanu Farkašovskú a p. Bc. Miroslava Hurajta.  

 

 

K bodu č. 2 : Schválenie programu  

 

Starostka obce predložila prítomným na schválenie program zasadnutia obecného 

zastupiteľstva. Poslanci program schválili.  

 

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 4. 

 

 

K bodu č. 3 : Prerokovanie žiadosti o finančný príspevok na poskytovanie sociálnych                    

služieb pre prijímateľov sociálnej služby u neverejného poskytovateľa                                                 

Spišskej katolíckej charity v zariadení pre seniorov Dom Charitas Matky  

Terezy  

Starostka obce informovala, že obci bola doručená odpoveď od Spišskej katolíckej charity  

- Dom Charitas Matky Terezy, 053 21 Matejovce nad Hornádom 167, v ktorej trvajú na 

poskytnutí finančného príspevku na prevádzku poskytovanej sociálnej služby pre našich 

občanov, na ktorú majú zákonný nárok. Ide o sumu 147,07 € mesačne na jedného klienta. 

Ďalej informovala, že v podielových daniach obec dostáva na jedného občana sumu približne 

117 €. Nakoľko však v zariadení nie je do dnešného dňa namontovaný merač vody, navrhla 

finančný príspevok vo výške 75 € mesačne na jedného klienta, čo predstavuje pri súčasnom 

počte umiestnených občanov s TP v našej obci a prepočte rovnakú sumu, na akú im 

vystavíme faktúru za odber pitnej vody, tak aby to bolo v rozpočte pokryté. S uvedenou 

sumou súhlasila aj pani riaditeľka Mgr. Oľga Potočková i poslanci.  

 

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 4.  

 

 

K bodu č. 4 : Prerokovanie zmien a pozícií v zriadených komisiách  

Pani Zuzana Farkašovská bola zvolená za členku do komisie finančnej, kultúrnej a športovej, 

a do komisie na ochranu verejného záujmu. Do komisie stavebnej a športovej bol za predsedu 

zvolený pán Michal Nechala. Poslanci zmeny schválili.  

 

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 4.  

 

 

K bodu č. 5 : Prerokovanie Dodatku č. 2 k Zmluve č. 45/2016 o pristúpení obce Slatvina       

                       k Zmluve č. 45/2016 o spolupráci na úseku školstva v prenesených  

                       a originálnych kompetenciách v znení dodatku č. 1 – SŠÚ 



Starostka oboznámila poslancov s potrebou prijatia uznesenia týkajúceho sa súhlasu s pristúpením 

obce Slatvina k  Zmluve č. 45/2016 o spolupráci na úseku školstva v prenesených 

a originálnych kompetenciách v znení dodatku č. 1 – SŠÚ. Poslanci pristúpenie schválili.  

 

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 4. 

 

K bodu č. 6 : Prerokovanie a schválenie Zásad hospodárenia s majetkom obce          

                       Matejovce nad Hornádom 

 

Starostka obce zdôvodnila potrebu schválenia nových zásad kvôli novele zákona, ktorá prišla 

do platnosti k 1. 11. 2023. Poslanci zásady hospodárenia s majetkom obce prerokovali 

a zhodli sa na zvýšení súm pri rozhodovaní o  likvidácii a vyradení majetku z navrhovaných 

1 000 € na 1 700 € v kompetencii starostu a pri trvalom upustení od vymáhania nedaňovej 

pohľadávky, ak jej výška bez príslušenstva jednotlivom prípade je nižšia ako 100 €, z 

navrhovaných 30 €. Následne Zásady hospodárenia s majetkom obce Matejovce nad 

Hornádom schválili.  

 

 

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 4. 

 

 

K bodu č. 7 : Zmeny rozpočtu rozpočtovými opatreniami  

Starostka obce dala slovo ekonómke obce, ktorá bližšie informovala o zmenách rozpočtu 

rozpočtovým opatrením  č. 4, 5 a 6. Celkové príjmy a celkové výdavky na rok 2023 sa zvýšia 

o 19 553 €. Podrobné zmeny rozpočtu sú uvedené v priložených prílohách, ktoré sú súčasťou 

zápisnice. Poslanci zmeny schválili.  

 

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 4.  

 

 

K bodu č. 8: Rôzne 

Starostka obce informovala, že p. Zuzanu Farkašovskú nahlásila za členku krízového štábu 

obce namiesto ex poslanca Jozefa Brajera.  

 

Starostka navrhla zvolať verejné stretnutie s občanmi obce na nedeľu 19.11.2023.  

 

Ďalej informovala o potrebe prípravy nového VZN o miestnych daniach a o miestnom 

poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Matejovce nad 

Hornádom a o dodatku k VZN č. 1/2018 o výške príspevku zákonného zástupcu dieťaťa 

a žiaka na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej 

pôsobnosti obce Matejovce nad Hornádom z dôvodu avizovaného zvyšovania cien spol. 

Brantner Nova a nákladov. Poslanci diskutovali aj o dani za rozvoj.  

 

Taktiež informovala o nasledovných skutočnostiach:  

a) obec poslala žiadosť na Ministerstvo vnútra SR o darovanie vyradeného motorového 



vozidla 

b) potrebe riešiť odstavné plochy pre prípadné davy turistov a o vytváraní ilegálnych 

ciest na urbárskych pozemkoch 

c) povodňový vozík je už majetkom obce, bol prihlásený na evidencii vozidiel a obci 

z toho vyplývajú ďalšie povinnosti ako napr. STK a uzatvorenie PZP 

d) obec dostala odpoveď od Slovenského vodohospodárskeho podniku, že „vlastníci 

pozemkov pri vodnom toku sú povinní udržiavať breh v takom stave, aby sa netvorili 

prekážky ktoré bránia odtoku vody alebo podporujú ukladanie a usadzovanie 

splavenín“ a že rekonštrukcia z ich strany nie je možná, pretože v 70. rokoch sa 

uskutočnila úprava vodného toku, ktorá nie je vedená v majetku ich organizácie, 

a preto nie sú oprávnený vykonávať žiadne stavebné úpravy. Pomiestne nánosy však 

zaradia do plánu drobnej údržby. 

e) realizácia oddychovej zóny Kamienkovo bola predĺžená do konca 11/2023, no 

vyúčtovanie bolo zaslané riadne v termíne, teda do 31. 10. 

f) v kultúrnom dome budú môcť občania v dohodnuté dni cvičiť TABATU, tohto času 

nacvičujú v kultúrnom dome divadelníci  

g) plán aktivít na mesiac december 2023 (vysvietenie adventného venca, Mikuláš, 

Čarovný advent).  

 

Pani Zuzana Farkašovská informovala o vytápaní pozemkov v časti obce Kolónia, nakoľko sa 

zasypal priepust. Poslanci sa zhodli na nutnosti prizvať dotknuté osoby a doriešiť danú 

situáciu.  

 

Pán Ing. Juraj Kaščák pochválil práce pri výmene elektrických stĺpov pri vodojeme.  

 

K bodu č. 9: Záver 

 

Starostka poďakovala prítomným za účasť.  

 

 

 

 

 

 

 

Zapisovateľka: Daniela Schmidtová                            Starostka obce: Mgr. Ivana Hrebenárová 

 

 

Overovatelia zápisnice: Zuzana Farkašovská a Bc. Miroslav Hurajt  

 

 

 

 

 

V Matejovciach nad Hornádom,  13. 11. 2023 


